
88.9 6.8 2.61.7

知っている 名前は聞いたことがある 知らない [無回答]

（%）

問９ 夫婦間・交際相手間の暴力に関する用語の認知度【ア．ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 『ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）』の意味や内容を知っているかをたずねたところ、「知って

いる」（88.9％）が９割近くと高くなっている。「名前は聞いたことがある」（6.8％）は１割未満、「知

らない」（2.6％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

 あなたは、次の言葉の意味や内容を知っていますか。ア～ウの項目それぞれについて、 

 1～3までの中からお選びください。（○はそれぞれ１つ） 

   【ア．ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）】 

    ｎ＝1,490 

     

1 知っている 88.9%
2 名前は聞いたことがある 6.8%
3 知らない 2.6%
[無回答] 1.7% 



38.5 16.8 42.1 2.5

知っている 名前は聞いたことがある 知らない [無回答]

（%）

 

 

【イ．デートＤＶ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 『デートＤＶ』の意味や内容を知っているかをたずねたところ、「知らない」（42.1％）が４割を超え

ている。「知っている」（38.5％）は３割台後半、「名前は聞いたことがある」（16.8％）は１割半ばとな

っている。 

 

 

 

 

 

   （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

 あなたは、次の言葉の意味や内容を知っていますか。ア～ウの項目それぞれについて、 

 1～3までの中からお選びください。（○はそれぞれ１つ） 

   【イ．デートＤＶ】 

    ｎ＝1,490 

     

1 知っている 38.5%
2 名前は聞いたことがある 16.8%
3 知らない 42.1%
[無回答] 2.5% 



53.2 29.2 15.3 2.3

知っている 名前は聞いたことがある 知らない [無回答]

（%）

 【ウ.配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 『配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法）』の意味や内容を知って

いるかをたずねたところ、「知っている」（53.2％）が５割を超えている。「名前は聞いたことがある」

（29.2％）はほぼ３割、「知らない」（15.3％）は１割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

   （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

 

 あなたは、次の言葉の意味や内容を知っていますか。ア～ウの項目それぞれについて、 

 1～3までの中からお選びください。（○はそれぞれ１つ） 

   【ウ．配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法）】 

    ｎ＝1,490 

     

1 知っている 53.2%
2 名前は聞いたことがある 29.2%
3 知らない 15.3%
[無回答] 2.3% 


